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CAMARA MUNICIPAL DE ARACfuU

ATA DA 87' SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTU

28 DE SETEMBRO DE 2OZ7

PRESIDENTE. JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)

19 SECRETÁRIO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

2S SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às

nove horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de

Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Breno

Goribolde (DEM), Cícero do sonto Morio (PODE), Doutor Monuel

Morcos (PSD), Eduordo timo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa

(PATRIOÍA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac

(PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Línda Brasil (PSOL), Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito

de Todos), (SOLtDARIE DAD E), Pastor Diego (PP), Professora

Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B),Ricardo

Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto

de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar
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(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da

Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro).

Lida a ata da octogésima sexta Sessão Ordinária, que foi

aprovada sem restrição.

EXPEDIENTE

Constam no Expedientê: Requerimentos de números: 42312021

de autoria da Vereadora Sheyla Galba, 46212021 de autoria da

Vereadora Emília Corrêa, 46612021 de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas doMar,467/2021 de autoria do Vereador

Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). Moções de números: 742, 143,

74412021 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do

Mar. lndicações de números: 2634;2651;2679 a 268212021 d'e

autoria da Vereadora Linda Brasil, 2635;2708;2728 a273112021

de autoria da Vereadora Sheyla Galba, 2636,2637;265012021 de

autoria do Vereador Anderson de Tuca, 2638 a 2641; 2689 a
269312021 de autoria do Vereador Ricardo Marques, 2642 a
2649', 2683 a 268812021 de autoria do Vereador Joaquim da

Janelinha, 2652 a 266612021 de autoria do Vereador Pastor

Diego, 2667 a 2671; 2675; 2678; 2694; 2705 a 2707; 2776 a
272712021 de autoria do Vereador Fábio Meireles, 2672 a 267 4;

2676, 2677 /2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde,2695 a
2'104; 2716 a 272512021 de autoria do Vereador Doutor Manuel
Marcos, 2709 a 271512021 de autoria do Vereador Adeílson

Soares dos Santos (Binho). lnscritos no Pequeno lJxpediente,
usaram da palavra os Vereadores: Emília Corrêa questionou o
silêncio por parte do municipio com relação à denúncia feita pelo
Ministério Público Federal, que a seu ver, precisa ser esclarecido,
pois não se trata mais de um inquérito e sim um processo, é se faz
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necessário que essa Casa também se pronuncie. Disse ainda que

existe firncionários envolvidos que foram afastados pela Justiça
Federal e continuam recebendo na folha do município, em
valores, fraudes, licitações e serviços e que apenas a oposiçào se

pronuncia com relação a esse assunto. Finalizou voltando a

cobrar deste parlamento a instalação da Procuradoria da Mulher
que ainda não tem os recursos e nem o suporte necessário.
Fabiano Oliveira parabenizou a posse do novo Secretario

Municipal da lndústria, Comércio e Turismo Jorge Fraga,

desejando boa soÍe e extemando que estÍlrá ao lado para apoiar
sua gestão. Concluiu falando da diminuição no número de óbitos
em nossa cidade que já faz vinte e sete dias sem nenhum registro
de mortes. Fábio Meireles falou das obras feitas pelo prefeito que

a seu ver, foram feitas para o povo e que infelizmente a política
feita nesta Casa é apenas de criticas que fica incomodada pelo

trabalho feito pela prefeitura e ficam em silêncio. Disse ainda que

o fiuto das obras por parte do prefeito é o sorriso da população em

ver praças revitalizadas e ruas asfaltadas. Finalizou agradecendo a

atenção de todos. Isac informou que na última sexta-feira esteve

na Praça localizada no Conjunto Castelo Branco que foi
reurbanizada, destacando o trabalho do prefeito que vem

entregando várias obras para a população e entende que se faz
preciso que outras praças sejam revitalizadas. Em outro assunto

disse que a Comissão Especial da Câmara dos Deputados aprovou
um relatório substitutivo o texto original a reforma
administrativa, onde no texto consta a possibilidade da

contratação de um servidor por dez aÍlos através de processo

seletivo, a seu ver, se tornará um cabide de emprego, que a classe
política às vezes da um tiro no pé no intuito de desmontar a

estrutura estatal para facilitar AlgumÍs empresas. Concluiu
dizendo que precisam rejeitar a PEC32. Linda Brasil informou
que em nosso município sessenta por cento dos jovens já foram
vacinados faltando ainda quarenta por cento, disse ainda que
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soube que professores estão tentando estimular os jovens com
relação a vacina prometendo pontos extras, no entanto lar-nentou
que existe pais ante vacinas que não deixam seus filhos se

vacinarem e ainda existe um movimento contrario a vacinaçào
onde colocam argumentos sobre duvidas da eficiência da vacina.
Concluiu falando sobre pesquisa feita pelo data folha dizendo que

setenta e cinco por cento da população acredita na vacina.

Paquito de Todos homenageou o cantor e compositor José

Augusto Sergipano que completaria 85 anos no próximo

domingo, destacando ã contribuição do cantor com a sua arte
para a cultura sergipana, com grandes musica, a seu ver, Um

mito que jamais o esqueceremos e ele será lembrado por

décadas. Em outro assunto falou sobre o primeiro torneio de

futebol amador solidário que aconteceu nos campos de futebol

do parque da cidade, disse que esse torneio é muito importante,
pois contou com a participação de oito times de Aracaju e teve o
intuito de arrecadar alimentos para as famílias necessitadas da

nossa cidade, além da grande diversão para os envolvidos

Finalizou dizendo que foi um ato belíssimo em prol das pessoas

carentes. Pastor Diego informou que ontem acompanhou os

moradores do Conjunto Celuta Porto, no bairro Jabotiana, em

uma reunião muito proveitosa com o presidente da EMURB,

Ferrari, a fim de apresentar algumas reivindicações em prol

daquela comunidade, dizendo que na ocasião apresentou

requerimento da Rua Projetada dois onde nessa rua tema

realizaçáo de uma feira e não tem iluminação e também
aproveitou para pedir pavimentação para a Praga Maria de

Fátima que não tem iluminação no local. Disse ainda que o

asfalto no relerido conjunto está pela metade, e nessa praça a
prefeitura está querendo instar um Cras onde os moradores

fizeram um abaixo assinado rejeitando. Concluiu agradecendo a

atenção de todos. Professor Bittencourt disse que por causa de
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um próximo processo eleitoral a oposição tem contaminado as

falas nesta Casa e criando faknews, explicando a situação de um
servidor envolvido na denúncia do Ministério Público Federal
com relação o Hospital de Campanha, dizendo que ele continua
recebendo seus vencimentos porque ele só pode ser afastado
diante do processo em julgado. Em outro assunto parabenizou a
posse do novo Secretario Municipal da lndústria, comércio e

Turismo Jorge Fraga, destacando seu vasto currículo dizendo que
já que foi secretário de Estado da Justiça, secretário adjunto de

Estado do Planejamento, defensor público geral do Estado e

diretor da Empresa Sergipana de Turismo (EMSETUR), e ainda
parabenizou o prefeito pela assinatura do contrato com a Caixa

Econômica Federal em contínuar pagando a folha dos servidores
municipais. Finalizou agradecendo a atenção de todos,
Professora Ângeta Melo em seu discurso informou que essa

semana estarão retomando com as audiências públicas e que

nessas reuniões uma das questões apontadas pelos movimentos
sociais é a falta de moradia social que contemple a construção de

casas populares, a seu ver, precisam incluir a questão da moradia
urbana nas discussões do PDDU, informando que existe
dezenove mil casas, prédios e terrenos abandonados em nossa

cidade e muita gente precisando de moradia. Concluiu dizendo
que esse tema precisa ser discutido na revisão do Plano Diretor
de Aracaju pelo déficit de vinte e cinco mil de falta de moradia.
lnscritos no Grande Expediente, usaram da palavra os

Vereadores: Ricardo Vasconcelos prestou uma homenagem ao
Lar Infantil Cristo Redentor dizendo que no local é feito trabalhos
maravilhosos pelas crianças e adolescentes do local e que eles
recebem assistência psicológica, porém precisam da ajuda para
continuarem com o seu trabalho, ao tempo que mostrou um vídeo
da aula de música, um a atividade muito importante para o

aprendizado. Em outro assunto falou sobre o Plano Diretor
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dizendo que acha importante a presença dos Vereadores, pois é
um momento para ouvir a demanda da população. Concluiu
destacando que o Plano Diretor não pode estar dissociada da
questão do meio ambiente e que se preocupa muito com essa
questão Foi aparteado pelos Vereadores: Pastor Diego, Vinicius
Porto, Breno Garibalde, Professor Bittencourt. Sávio Neto de
Vardo da Lotérica destacou o trabalho do prefeito pelas obras
realizadas e entregues para a população, ao tempo que lembrou
da Praça localizada na lgreja dos Capuchinhos, Bairro América
dizendo que os moradores clamam pela sua revitalização, ao
tempo que convidou todos para participarem da Audiêncía
Pública que será realizada hoje as dezoito horas nesse bairro na

Escola Municipal Teixeira Lott, dizendo que a participação é

importante para o desenvolvimento da nossa cidade. Finalizou
falando sobre o Setembro Amarelo, com relação ao suicídio,
dizendo que no último domingo um amigo seu se suicidou, e

essas pessoas precisam de ajuda do próximo. Foi aparteado pelo

Vereador Fabiano Oliveira. Sargento Byron Estrelas do Mar em
seu discurso falou da Criação da Frente Parlamentar em Defesa

dos direitos das pessoas com deficiência, dizendo que várias
pessoas poderiam fazer parte dessa comíssão, mas procuraram
os vereadores que tivessem ligação com o segmento da pessoa

com deficiência, porém destacou que os outros parlamentares
poderão dar sua contribuição efetiva para dar garantias as

pessoas com deficiência. Lamentou ainda que a prefeitura
continua entregando obras sem acessibilidade e que com a ajuda
do Vereado Professor Bittencourt esteve na Emurb para tratar
dessa demanda. Finalizou em outro assunto falando sobre a

Zona de Expansão, no Bairro Areia Branca onde no local está
precisando de recapeamento asfáltico e que o Posto de Saúde

João Bezerra está sem pediatra. Foi aparteado pelos
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Vereadores: Breno Garibalde e Fabiano Oliveira. Vinicius Porto
disse que ontem participou da assinatura do convênio entre a

prefeitura e a Caixa Econômica Federal para o pagamento da

Íolha dos servidores, dizendo que com esta renovação, a Caixa

Econômica pagará vinte e um milhões em contrapartida para a

Prefeitura, que serão muito bem aplicados em melhorias por
Aracaju. Em outro assunto destacou a posse do novo Secretario
Municipal da lndústria, Comércio e Turismo Jorge Fraga,
destacando seu vasto currículo dizendo que já que foi secretário
de Estado da Justiça, secretário adjunto de Estado do
Planejamento, defensor público geral do Estado e diretor da

Empresa Sergipana de Turismo (EMSETUR), secretário de Estado
da Justiça, Secretário Adjunto de Estado do Planejamento,
DeÍensor Público Geral do Estado. Concluiu em outro assunto
dizendo que o prefeito está trabalhando em prol do nosso

turismo onde firmou um convênio com a Associação de lndústria
de Hotéis Seccional de Sergipe (ABIH/Sf), e esse convênio visa a

contribuição dê mil milhão destinados para o turismo de
A.acaju, com diversas ações e parcerias dentro do setor
turístico. Foi aparteado pelo Vereador Fabiano Oliveira. Pela
Ordem, usaram da palavra os Vereadores: Linda Brasil,
Professora Angela Melo, Vinicius Porlo, Professor Bittencourt,
Pastor Diego, que consta na íntegra nos anais deste poder. E,
como mais nada houvesse a trataÍ, o Senhor Presidente marcou
uma Sessão Ordinríria no horário Regimental, dia vinte e nove de
setembro de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a Sessào.
Palácio Graccho Cardoso, vinte e oito de setembro de dois mil e

vinte e um.
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